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Gentilissimi Dirigenti, 
in occasione dell’avvio del nuovo anno scolastico, il Comitato UNICEF di Caserta esprime l’augurio che possa essere un anno migliore considerate le difficoltà che la scuola ha affrontato negli ultimi periodi, superate grazie alle energie messe in campo dagli operatori della scuola per garantire la tutela dei diritti all’istruzione e all’educazione. 

La Scuola riveste, infatti, da sempre un ruolo fondamentale nella promozione della conoscenza, del rispetto dei principi contenuti nella Convenzione e nel coinvolgimento attivo dei bambini e degli adolescenti in un’ottica partecipativa e responsabile. 

Il Comitato Unicef di Caserta è fortemente coinvolto nell’attività di raccolta fondi, aderendo a campagne nazionali e con iniziative locali che danno evidenza alle grandi risorse del nostro territorio. Sono state anche svolte attività di advocacy e di educazione ai diritti volte a richiamare l’attenzione delle istituzioni e della società civile sulle problematiche dei bambini e degli adolescenti del mondo tutto, e a promuovere la Convenzione sui diritti dell’infanzia e dell’adolescenza. 

Desideriamo quindi invitarvi ad attenzionare le numerose proposte culturali e didattiche Unicef, che possono offrire un supporto agli operatori scolastici nell’impegno quotidiano per costruire una scuola amica delle bambine, dei bambini e degli adolescenti con l’obiettivo di accompagnare le comunità scolastiche in percorsi legati all’accoglienza, all’inclusione, alla cittadinanza attiva e alla tutela dei diritti. 

Certi della massima attenzione , vi invitiamo a visitare la sede Unicef di Caserta, sita in via Roma n. 96, tel 0823\320055 

Cordiali saluti.


Il Presidente del Comitato Unicef di Caserta 
                                                                                                    Prof. Rosalia Pannitti
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