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AVVISO AI GENITORI - ISCRIZIONI A.S. 2025/2026
SI COMUNICA CHE LE ISCRIZIONI ALLA CLASSE PRIMA DELLA SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI 1° GRADO, DA EFFETTUARE ESCLUSIVAMENTE ON-LINE, POTRANNO ESSERE EFFETTUATE DALLE ORE 8:00 DEL GIORNO 21 GENNAIO 2025 ALLE ORE 20:00 DEL 10 FEBBRAIO 2025.
I GENITORI E GLI ESERCENTI LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE PER EFFETTUARE L’ISCRIZIONE ON LINE: 
INDIVIDUANO LA SCUOLA D’INTERESSE TRAMITE IL SERVIZIO “SCUOLA IN CHIARO” PRESENTE SULLA PIATTAFORMA UNICA (HTTPS://UNICA.ISTRUZIONE.GOV.IT). PER CONSENTIRE UNA SCELTA CONSAPEVOLE DELLA SCUOLA, I GENITORI E GLI ESERCENTI LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE POSSONO CONSULTARE, ALL’INTERNO DEL SERVIZIO “SCUOLA IN CHIARO”, IL RAPPORTO DI AUTOVALUTAZIONE (RAV), IL PIANO TRIENNALE DELL’OFFERTA FORMATIVA (PTOF) E LA RENDICONTAZIONE SOCIALE; 
ACCEDONO ALL’AREA RISERVATA DELLA PIATTAFORMA UNICA: (HTTPS://UNICA.ISTRUZIONE.GOV.IT/IT/ORIENTAMENTO/ISCRIZIONI) UTILIZZANDO LE CREDENZIALI SPID (SISTEMA PUBBLICO DI IDENTITÀ DIGITALE), CIE (CARTA DI IDENTITÀ ELETTRONICA), CNS (CARTA NAZIONALE DEI SERVIZI) O EIDAS (ELECTRONIC IDENTIFICATION AUTHENTICATION AND SIGNATURE); 
COMPILANO LA DOMANDA IN TUTTE LE SUE PARTI, MEDIANTE IL MODULO ON LINE, A PARTIRE DALLE ORE 8:00 DEL 21 GENNAIO 2025;
 INVIANO LA DOMANDA D’ISCRIZIONE ALLA SCUOLA DI DESTINAZIONE ENTRO LE ORE 20:00 DEL 10 FEBBRAIO 2025. 
ALL’ATTO DELL’ISCRIZIONE I GENITORI E GLI ESERCENTI LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE RENDONO LE INFORMAZIONI ESSENZIALI RELATIVE ALL’ALUNNO/STUDENTE PER IL QUALE È RICHIESTA L’ISCRIZIONE (CODICE FISCALE, NOME E COGNOME, DATA DI NASCITA, RESIDENZA, ETC.) ED ESPRIMONO LE LORO PREFERENZE IN MERITO ALL’OFFERTA FORMATIVA PROPOSTA DALLA SCUOLA PRESCELTA.
LE ISCRIZIONI ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA SI EFFETTUERANNO MEDIANTE APPOSITO MODELLO DI ISCRIZIONE CARTACEO SCARICABILE DAL SITO DELL’ISTITUTO: LO STESSO, COMPILATO IN OGNI SUA PARTE, DOVRA’ ESSERE CONSEGNATO PRESSO LA SEGRETERIA DEL PLESSO CENTRALE DI VIA RIMEMBRANZA DAL LUNEDI’ AL VENERDI’ DALLE ORE 11:00 ALLE ORE 13:00, DAL GIORNO 21/01/2025 AL 10/02/2025. 
L’ISTITUTO SCOLASTICO FORNISCE SUPPORTO AI GENITORI PER LE ISCRIZIONI ONLINE DAL 21/01/2025 AL 10/02/2025, PRESSO GLI UFFICI DI SEGRETERIA DELLA SEDE CENTRALE DI VIA RIMEMBRANZA DI CASAPULLA.
N.B.: I GENITORI CHE INTENDONO ISCRIVERE I FIGLI ALLA CLASSE 1° DELLA SCUOLA PRIMARIA A TEMPO NORMALE , POTRANNO SCEGLIERE IL PLESSO CAPOLUOGO E IL PLESSO KENNEDY DI CASAPULLA, IL PLESSO MARCO POLO E IL PLESSO B.CROCE DI SAN PRISCO, PER COLORO CHE INTENDONO ISCRIVERE I FIGLI AL TEMPO PIENO, POTRANNO SCEGLIERE  IL PLESSO RIMEMBRANZA E IL PLESSO KENNEDY DI CASAPULLA E IL PLESSO MARCO POLO DI SAN PRISCO (TEMPO PIENO DA ATTIVARE NELL' A.S. 2025/2026 - SUBORDINATO ALLA DISPONIBILITÀ DI ORGANICO E ALLA MAGGIORANZA DELLE PREFERENZE ESPRESSE AI GENITORI) .
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